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БЕЗОПАСНЫЕ  КАНИКУЛЫ !



По информации УГИБДД ГУ МВД России по Иркутской области, по итогам 4 месяцев 2024 года в регионе зарегистрировано 81 дорожно-транспортное происшествие с участием несовершеннолетних, в которых 5 детей погибли и 82 ребенка получили травмы. Рост ДТП с участием детей по сравнению с аналогичным периодом 2023 года составил 21%, негативная тенденция зафиксирована в ряде территорий области, в том числе в г. Усолье-Сибирское (с 0 до 1 ДТП), Усольском районе (с 2 до 3 ДТП).  
За 4 месяца 2024 года на территории города Усолье-Сибирское и Усольского района зарегистрировано 4 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых пострадали 4 несовершеннолетних (3 пешехода, 1 пассажир). За аналогичный период прошлого года – 2 ДТП.
Участились случаи по выявлению сотрудниками ГИБДД несовершеннолетних водителей. С начала года в городе и районе выявлено 13 детей и подростков, управляющих авто-мототранспортом, из них 4 не достигли возраста для привлечения к административной ответственности (младше 16 лет). Особую тревогу вызывают факты нетрезвого вождения транспортном, в том числе несовершеннолетними лицами. В этом году задержано четверо  несовершеннолетних, находящихся за рулем с признаками опьянения.  

В целях обеспечения безопасности дорожного движения сотрудники Госавтоинспекции убедительно призывают всех участников дорожного движения к строгому выполнению требований Правил дорожного движения, в соответствии с которыми: 
- пешеходы должны передвигаться по тротуарам, пешеходным дорожкам, при их отсутствии – по обочинам, 
- при движении по краю дороги пешеходы должны идти навстречу движению транспортных средств, контролируя дорожную обстановку;
- при переходе дороги и движении по обочине или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходы должны иметь при себе световозвращающие элементы и обеспечивать их видимость водителями транспортных средств; 
- пешеходы должны переходить дорогу по пешеходным переходам, а при отсутствии в зоне видимости перехода разрешается переходить дорогу под прямым углом к краю проезжей части;
- на нерегулируемых пешеходных переходах пешеходы могут выходить на проезжую часть (трамвайные пути) после того, как оценят расстояние до приближающихся транспортных средств, их скорость движения и убедятся, что переход будет для них безопасен;
- при поездке на транспортном средстве водители и пассажиры обязаны быть пристегнуты ремнями безопасности;
- перевозка детей в возрасте младше 7 лет должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих росту и весу ребенка (автокресло), в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) с использованием детских удерживающих устройств или ремней безопасности транспортного средства. На переднем пассажирском сиденье легкового автомобиля – только с использованием детских удерживающих устройств;
- движение велосипедистов в возрасте до 14 лет, а также лиц, использующих для передвижения средства индивидуальной мобильности (электросамокаты), должно осуществляться только по тротуарам, пешеходным, велосипедным, велопешеходным дорожкам, в пределах пешеходных зон. Выезд на проезжую часть детям младше 14 лет строго запрещен; 
- при движении в пределах пешеходных зон, велосипедисты и лица, передвигающиеся на самокатах, электросамокатах, должны останавливаться у пешеходного перехода, спешиваться, то есть слазить с устройства, после чего, руководствуясь правилам для пешеходов, переходить дорогу пешком;
- управлять мотоциклами и легковыми автомобилями разрешается с 18 лет, при наличии водительского удостоверения с соответствующими категориями «А», «В», мопедом – с 16 лет, при этом необходимо иметь водительское удостоверение категории «М». За управление транспортным средством без водительского удостоверения предусмотрен штраф в размере от 5 до 15 тысяч рублей. 

Госавтоинспекция желает всем хорошего летнего отдыха!      Май, 2024 г.
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